

Записки юного патриота.

Меня зовут Паша и я – патриот! Я учусь в 3 классе и часто думаю о мире, который меня окружает, о людях, которые создают этот мир, о стране, в которой живу и всегда открываю для себя что-то новое, в чем мне помогает моя большая семья.

Мир для меня – это добрые, приветливые люди, которые придут на помощь, когда она понадобится. Люди – это то, из чего складывается мир. Я понял, что люди бывают разные, но главное, что я понял это то, что нет в мире злых людей, их просто кто-то обидел и им нужна помощь, ведь каждый из нас может сбиться с пути и попасть в беду. Моя страна, моя Россия, она как моя семья – моя крепость, моя опора, поддержка и моя защита. И специальная военная операция тому пример. Тысячи наших самых смелых и сильных мужчин стоят на страже нашей страны, нашего мира. И все они – Герои!

У меня есть свой Герой специальной военной операции – это мой дядя, дядя Лёша, наша гордость! Он высокий, сильный и очень добрый. Я знаю, что он никогда никого не даст в обиду: ни человека, ни собачку, ни мелкую букашку. Он добровольно встал крепкой стеной на защиту нашей Родины, как и все его товарищи по тылу, он каждый день совершает подвиги, за что получает награды, но это не главное. Я каждый день жду его звонка, и я счастлив, когда ему удастся до нас дозвониться. Мой дядя уехал участвовать в специальной военной операции зимой и мне кажется, что он вернется домой в начале весны. Однажды он сказал мне, что мир быстро меняется, но мы всегда должны помнить кто мы есть, кем были наши предки и что даже в самые тяжелые времена себя, как и свою Родину, предавать нельзя, нужно сохранять самообладание. Когда я стану таким же взрослым мужчиной, как мой дядя, я тоже буду защищать всех, кто попал в беду и не буду прятаться от сложностей, которые встанут на моём пути. Я искренне верю, что с приходом весны и таянием снега, растают все людские обиды и недопонимание, которые как болезнь поселились в людях, что теплое мартовское солнышко растопит все холодные сердца и вызовет на лицах людей улыбки и доброту в душе. Тогда мы все будем счастливы!

Быть патриотом своей страны почетно, это я знаю наверняка. Я знаю, что не каждый сможет найти в себе силы и смелость встать лицом к лицу с врагом, с тем, кто против мира, но наши защитники сделали свой выбор совести, выбор чести и они непременно одержат победу над злом, ни за что не предадут свою страну и помогут миру стать добрей. Я знаю это точно, чувствую своим сердцем.

Такие вот мысли у меня, у настоящего девятилетнего патриота! А что думаете вы?